

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 146 (7191)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК, 11 декабря 1984 года
Цена 2 коп.

ИНТЕНСИФИКАЦИЯ, КАЧЕСТВО, ЭКОНОМИЯ — НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ

Социалистические обязательства коллектива комбината на 1985 год (проект)

Публикуем сегодня проект социальств коллектива комбината на следующий год. В трудовых коллективах его необходимо широко обсудить, взвешивая при этом возможности каждого подразделения и ориентируясь на достижение максимальной эффективности и экономии материально-технических и топливно-энергетических ресурсов. После широкого всестороннего обсуждения проекта и внесения в него изменений с учетом предложений трудящихся и производственных коллективов будет опубликован текст социальств коллектива комбината на завершающий год пятилетия — обязательства, которые станут базой развития социалистического соревнования металлургов Магнитки.

Многотысячный коллектив Магнитогорского металлургического комбината имени В. И. Ленина единодушно одобряет указания и выводы Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко, содержащиеся в речи на заседании Политбюро ЦК партии 15 ноября 1984 года, и принимает их как программу конкретных действий по дальнейшему усилению интенсификации экономики.

Переходя с января 1985 года на работу в условиях экономического эксперимента, стремясь внести достойный вклад в дальнейшее укрепление индустриальной мощи страны, металлурги Магнитки развертывают соревнование под девизом «Интенсификация, качество, экономия — на каждом рабочем месте» и принимают следующие обязательства:

Осуществить дальнейшую интенсификацию технологических процессов, реконструкцию и модернизацию оборудования, внедрение бригадных форм организации труда и, используя возможности экономического эксперимента, обеспечить выполнение заказов народного хозяйства; сэкономить топливно, электроэнергию, сырья и материалов на общую сумму 7,5 млн. рублей, что позволит два дня в году отработать на сэкономленных ресурсах.

Против уровня 1984 года производство кокса возрастет на 240 тыс. тонн, стали — на 115 тыс. тонн, готового проката — на 145 тыс. тонн. За счет экономии материальных ресурсов будет произведено сверх плана 10 тыс. тонн кокса, 15 тыс. тонн чугуна, 15 тыс. тонн стали, 10 тыс. тонн проката. Весь прирост производства продукции будет обеспечен благодаря повышению производительности труда.

За счет рационального хозяйствования, дальнейшего совершенствования техники и технологии, повышения профессионального мастерства трудящихся увеличить выпуск экономических видов проката на 85 тыс. тонн, освоить 15 новых профилей проката, довести выпуск продукции с государственным Знаком качества до

26,5 процента, увеличив ее производство к уровню 1984 года на 20 млн. рублей. Производство товаров народного потребления возрастет против уровня 1984 года на 1,5 млн. рублей, в том числе на 1 млн. рублей — эмальированной посуды улучшенного качества.

Активно проводить в жизнь комплексную программу интенсификации производства на основе ускоренного технического перевооружения, внедрения достижений науки и техники, в том числе:

в содружестве с коллективом Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината освоить технологию выплавки чугуна с применением окатышей, повышенной основности, что позволит снизить удельный расход кокса не менее чем на 2 килограмма;

продолжить освоение технологии глубинной продувки на мартеновских печах, что даст возможность увеличить производство стали на 40 тыс. тонн на каждом из агрегатов с глубинной продувкой;

внедрить технологию производства продукции из легированной стали высоких марок в цехе холоднокатаной углеродистой ленты, что позволит исключить ее закупку по импорту;

осуществить подготовительный комплекс работ по коренной реконструкции сталеплавильного производства с последующей заменой мартеновского способа на кислородно-конверторный, построить на 5-й кислородной станции первую очередь кислородного блока № 3;

продолжить работу по очистке воздушного бассейна: освоить газоочистку новой конструкции за мартеновскими печами № 1 и 2, технологию комплексной каталитической очистки аглолятов на опытной установке в агломерационном производстве, построить газоочистку за двухванной печью № 32.

За счет аттестации и рациональной организации труда на рабочих местах осуществить комплексную программу улучшения условий труда, высвободить с тяжелых ручных работ 200 человек и облегчить условия работы 1900 трудящимся, в том числе:

внедрить роботизированные комплексы в огнеупорном производстве, что позволит ликвидировать тяжелый ручной труд и повысить производительность на этом участке в полтора раза;

завершить комплексную механизацию и автоматизацию на участке металлоизделий в производстве товаров народного потребления, усилить ручной труд женщин, повысить производительность на участке в 1,7 раза;

внедрить автоматизированную систему управления технологическими процессами на станах 2500 горячей прокатки и 630 холодной прокатки.

Осуществить намеченные мероприятия по реализации Продовольственной программы, выполнить заказы для нужд мелкорации на 100 процентов; произвести в подсобных совхозах комбината не менее 1800 тонн мяса, 5700 тонн молока, полностью обеспечить потребности общественного питания металлургов в картофеле, овощах и фруктах.

Распространить опыт работы 350 передовиков и новаторов производства и обучить прогрессивным приемам и методам труда 11,5 тыс. человек. Охватить экономической учебной всех трудящихся комбината.

Осуществлять программу «Здоровье», ввести в действие автоматизированный центр медицинской диагностики для обеспечения полной диспансеризации трудящихся, реконструировать корпус на 150 мест в санатории-профилактории, построить детский комбинат на 280 мест и спальный корпус в доме отдыха, ввести 60 тыс. квадратных метров жилья; полностью удовлетворить потребности в отдыхе и санаторно-курортном лечении трудящихся комбината и членов их семей. Снизить потери от заболеваемости на 5 тыс. человеко-дней.

Заверяем Центральный Комитет КПСС, Советское правительство в том, что металлурги Магнитки активно включатся в социалистическое соревнование за осуществление заданий государственного плана, высокими трудовыми достижениями встретят 50-летие стахановского движения и XXVII съезд КПСС.



На снимке: с трудовой победой коллектив мебельного цеха пришли поздравить Дед Мороз и Снегурочка. Их приход задолго до фактического новогоднего праздника становится правилом в этом передовом коллективе, неоднократно завоевывавшем первенство по итогам соревнования. Слово свое — досрочно выполнить годовой план в честь 25-летия цеха — они сдержали.



С Новым годом!

На стыке двух смен состоялось торжественное собрание, посвященное знаменательному событию: трудящиеся цеха досрочно справились с производственной программой года. В том, что производственный год закончился для мебельщиков раньше, чем календарный, нет особой неожиданности: так было и в прошлом, и в позапрошлом году. Однако, как отмечалось на собрании, никогда это событие не происходило так рано. Трудовая победа стала возможной благодаря слаженной и целенаправленной работе всего коллектива. До конца года будет выпущено продукции на 700 тыс. рублей.

Новых трудовых успехов пожелало мебельщикам руководство комбината в приватном адресе, зачитанном перед собравшимися. С начала декабря коллектив цеха трудится в условиях экономического эксперимента. Итоги первой недели работы по-новому убеждают в том, что возросшая инициатива, поиск резервов на каждом рабочем месте дают свои плоды: значительно возросла производительность труда, увеличился выпуск продукции со Знаком качества и с индексом «Н».

Первые итоги

Ряд коллективов комбината отработали первую неделю в условиях экономического эксперимента.

Как известно, крупномасштабный экономический эксперимент в промышленности проводится в соответствии с Постановлением ЦК партии и Совета Министров СССР о дополнительных мерах по расширению прав производственных объединений и предприятий промышленности и хозяйственной деятельности и по усилению их ответственности за результаты работы.

В нынешнем году на экономический эксперимент было переведено около 700 предприятий двух общесоюзных и трех республиканских министерств. Наш комбинат в эксперименте пока не участвует, но в этом году выполнение поставок для предприятий — участников эксперимента было под особым контролем. Поэтому ответственность нашего коллектива перед потребителями уже сегодня значительно выше, чем была, допустим, год назад.

А с первого января следующего года наш коллектив наряду с предприятиями еще 21 министерства переводится на работу в условиях экономического эксперимента. Вместе с металлургами Магнитки в работе по-новому будут участвовать коллективы Новолипецкого комбината и электрометаллургического завода «Электросталь», Северского трубного завода и

комбината «Азовсталь», Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината.

Переход на условия экономического эксперимента требует большой и тщательной подготовительной работы. Она ведется по нескольким направлениям.

Одна из форм подготовки к переводу всего предприятия на работу по-новому — это переход в порядке опыта на условия экономического эксперимента коллективов доменного и третьего мартеновского цехов, электроремонтного и мебельного цехов, листопрокатных цехов второго и восьмого цехов и коллектива цеха металлоконструкций. Для первого опыта выбраны подразделения с различной спецификой производства и условиями работы. Учитывалось также, что их коллективы в разной степени используют бригадные формы организации труда, применяют различные формы поощрения.

В производственных программах этих коллективов на декабрь утверждены показатели, по которым цехи будут работать и в новом году. В основном это производство продукции и производительность труда, себестоимость продукции и выполнение заказов по поставкам. В общем - то, по этим показателям и сегодня оцениваются (Окончание на 2-й стр.)

В память о подвиге

В августе городской клуб велосипуристов и редакция газеты «Магнитогорский рабочий» организовали велоэкспедицию по местам боев легендарной 63-й Челябинской добровольческой танковой бригады. Членов клуба заинтересовала история бригады, ее боевой путь. Впервые столь крупное воинское соединение было создано исключительно на добровольных началах. Вся техника и вооружение закуплены на взносы трудящихся нашей области.

Велоэкспедиция прошла по местам боев танковой бригады от Брянска до Львова. В числе ее участников был начальник смены третьего железнодорожного района цеха эксплуатации ЖДТ комбината Алексей Шеренков. По возвращении домой на сменно-встречном собрании, в беседах с рабочими Алексей Васильевич много рассказывал о целях экспедиции, трудностях, встречавшихся в пути, радужном приеме местных жителей. Но главное место в его воспоминаниях отводилось неуязвимому подвигу танкистов - уральцев, многие из которых погибли за освобождение нашей Родины.

Особенно яркое впечатле-

ние оставил у железнодорожников его рассказ о подвиге нашего земляка, стрелка - радиста Александра Марченко, водружившего Красное знамя на центральной ратуше во Львове и погибшего там. Теперь в городе есть улица, носящая его имя. Вторая бригада третьего железнодорожного района обратилась к администрации цеха с просьбой включить бывшего железнодорожника Александра Марченко в состав ее коллектива.

Она уверенно лидирует в соревновании среди смен своего участка, хотя работает в сложных условиях на обслуживании доменного цеха в период реконструкции четвертой печи. Бригада решила выполнить весь объем перевозок без старшего составителя, вписав на его место героя - танкиста. Заработок Александра Марченко бригада перечислит в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Так железнодорожники готовятся к 40-летию великой Победы, таков их вклад в борьбу за мир.

А. ВОРОЖБИТОВ,
председатель профкома цеха эксплуатации ЖДТ комбината.